FULGUREX News - Spur N

<u>Die Situation der Modelle an unserem Lager hat sich wieder etwas verändert; es ist der letzte Bestand der</u> noch zu habenden Modelle!

Unser Lagerbestand an FULGUREX Modellen (wenn überhaupt vorhanden) ist jeweils immer sehr limitiert. Wir können Ihnen nun im Moment noch folgende Maschinen unserer aktuellen Spur N-Serie, der BT, EBT und SMB Be 4/4 anbieten. Profitieren Sie davon, um noch eine der letzten Serienmaschinen für Ihre Sammlung zu erwerben; wer zuerst kommt hat zuerst:

Jetzt noch lieferbar:

Spur N 1 St. Art.no.: 1161 a BT Be 4/4 no12, grün, ca. 1931 - 1948, Originalmaschine, analoge Version, sofort lieferbar

1 St. Art.no.: 1161 d dito, digitale Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1161/1 d BT Be 4/4 no 11, grün, historische Version, ca. 1994, digitale Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1161/2 d BT Be 4/4 no 14, "OSWALD-Steam, braun mit gelben Zierlinien, ca. 1989, digitale Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1161/3 a BT Be 4/4 no 15, "DVZO", grün, Maschine in BAUMA, ca. 2002, analoge Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1161/4 d BT Be 4/4 no 16, grün, ca. 1965, digitale Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1162 a EBT Be 4/4 no 104, grün, ca. 1963, analoge Version, sofort lieferbar



Spur N 2 St. Art.no.: 1162/1 a EBT Be 4/4 no 102, grün, historische Version, ca. 1997, analoge Version, sofort lieferbar



Spur N 1 St. Art.no.: 1163 a SMB Be 4/4 no 171, grün, ca. 1966, analoge Version, sofort lieferbar 1 St. Art.no.: 1163 d dito, digitale Version, sofort lieferbar



Für eine Bestellung wenden Sie sich bitte via mail an: fulgurex.sa@bluewin.ch oder tel **41 21 601 45 92, oder mit Bestellformular im Anhang (mit noch näheren Angaben). Profitieren Sie noch von einem dieser letzten Handarbeitsmodellen; wer zuerst kommt hat zuerst. Besuchen Sie auch unsere WEB-Seite www.fulgurex.ch / FULGUREX-News.

Mit den besten Grüssen aus Lausanne,

FULGUREX Sarl Ch. du Reposoir 16 CH-1007 Lausanne /Schweiz Tel. ++41 21 601 45 92 FAX ++41 21 601 45 94

mail: <u>fulgurex.sa@bluewin.ch</u> WEB: <u>www.fulgurex.ch</u>